

众品食业积极参与第二届CMAU全国大学生市场研究与商业策划大赛

本报讯(记者 李代广)7月7日,由河南众品食业股份有限公司参与策划的第二届CMAU全国大学生市场研究与商业策划大赛赛题暨河南财经政法大学第13届营销调研大赛成功举办。

河南财经政法大学教务处副处长谢香兵、工商管理学院院长王永伟、工商管理学科带头人牛全保教授、市场营销教研室主任李志兰等学者,众品食业东方公司经理肖风等企业专家作为评委出席参赛作品评审会。众品食业被组委会授予第二届CMAU全国大学生市场研究与商业策划大赛合作企业。

CMAU全国大学生市场研究与商业策划大赛是由中国高等院校市场学研究会与Credamo见数联合主办的专业性公益赛事,是国家一级学会主办的顶级赛事,其设置东部、西部、南部、北部四个赛区,分批次选拔赛、分赛区选拔赛和全国总决赛三个阶段。中国高等院校市场学研究会成立于1984年,是经中华人民共和国民政部批准,由中华人民共和国教育部主管的一级学术单位。

众品食业作为全国知名的肉类综合企业,受邀参与第二届CMAU全国大学生市场研究与商业策划大赛赛题暨河南财经政法大学营销调研大赛,为本次比赛提供了巨大支持,并为各参赛队伍提供了大力支持。

肖风代表企业在致辞中介绍了众品食业的发展情况以及预制菜发展、企业文化人才具备素质能力、深化校企合作等情况。

决战决胜下半年! 上横高速韦村大桥箱梁架设完成

7月8日,随着最后一片长20米、重80吨的箱梁精准吊装到位,由中铁广州局承建的上横高速韦村大桥箱梁全部架设完成,为后续桥面及附属工程的施工奠定了坚实基础。

据悉,韦村大桥全长194.5米,共设两幅9跨,左右桥面净宽均为11.75m,为双向4车道,设计时速120km/h,是上横高速公路项目重要控制性节点之一。

上横高速韦村大桥箱梁架设任务圆满完成,为实现项目年度建设目标提供了有力支撑。全线建成后,对促进地区乡村振兴、区域经济社会发展具有重要意义。(刘阳 罗梅)

不忘初心不负韶华 赶考路上砥砺前行 ——记安徽省国资委“优秀党务工作者”金媛媛

■ 邓明可 孙晋亮

使命呼唤担当,时代需要榜样。近年来,在推进皖北煤电集团恒源煤矿高质量发展的奋斗进程中,涌现出了一批特别能吃苦、特别能奉献、特别能战斗的好干部。他们牢记初心使命,始终冲锋在前,勇于担当作为,在千里煤海,将自己的青春年华和一腔热血,谱成了一首首动人的歌,汇聚成了一部部鼓舞人心、催人奋进的基层党建“交响曲”。该矿党委组织部副部长、工会副主席金媛媛就是其中的一员。

火红的七月来临,从安徽省国资委传来喜讯,一张印有“优秀党务工作者”荣誉称号的薄薄证书,拿在金媛媛的手中却感觉重逾千斤。从2004年跨进矿山大门开始,历任恒源煤电组织人事科政工员、助理政工师,政治工作部党委组织员,党委组织部副部长兼工会副主席……二十载政工生涯,她凭借着认真负责的工作态度、严谨细致的务实作风和锐意进取的创新精神,积累了丰富的组织工作经验,出色地完成了党赋予的各项任务。

众品食业作为全国知名的肉类综合企业,受邀参与第二届CMAU全国大学生市场研究与商业策划大赛赛题暨河南财经政法大学营销调研大赛,为本次比赛提供了巨大支持,并为各参赛队伍提供了大力支持。

肖风代表企业在致辞中介绍了众品食业的发展情况以及预制菜发展、企业文化人才具备素质能力、深化校企合作等情况。



● 金媛媛(右)

业务水平和履职能力,切实把党的理论成果转化为促进工作提质增效的强大动力,更好地服务于矿井安全高效健康发展。

以学“提素” 夯实理论根基,擦亮思想底色

求木之长者,必固其根本。思想政治上的坚定,离不开理论上的清醒。从事党务工作以来,金媛媛牢固树立终身学习理念,不断提高自身政治修养和党务工作能力,她始终以党员标准严格要求自己,自觉深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神等党的创新理论,在读原著、学原话、悟原理中汲取精华,在思想上正本清源,做到真学、深悟、实学、善用。在具体实践中不断增强党性修养,自觉发挥有机结合、相互促进、共同发展的新路子,参与构建了满足党建工作需求,符合企业党建实际的恒源煤矿“1246”党建工作体系,充分发挥党委“把方向、管大局、保落实”的核心作用,巩固提升党组织标准化建设,致力打造党过硬能力更强的党员队伍,切实促进党建工作在引领矿

不忘初心 淬炼过硬作风,永葆党员本色

“重温入党誓词我仿佛‘身临其境’,再次想起了刚入党时的决心和信念,更深刻地感受到了作为一名共产党员的光荣责任和伟大使命。”在今年该矿庆祝建党102周年暨“七·一”表彰大会上,党龄近乎与工龄相当的金媛媛以老党员身份重温了入党誓词。

不忘初心,方得始终。参加工作以来,一直奋战在组织战线上的金媛媛,时刻“拉紧准绳”,坚持廉洁自律,以过硬作风彰显担当作为,筑牢工作之基和立身之本。她在各方面从严要求自己,处处以身作则,遵章守纪,克己奉公,踏踏实实做事,清清白白做人,坚决维扩好干部良好形象。在日常工作生活中,她为人谦虚,处事正直,崇尚实干,对职工同事以诚相待,善做细致的思想政治工作,注意倾听职工的意见和要求,热心、耐心帮助大家解决实际困难,深受广大职工的信任与好评。她凡事总以大局为重,在单位主动发挥参谋助手作用,出主意、想办法、抓落实,从大处着眼,从细处着手,积极协助部门正职抓好各项工作。矿井党建工作任务繁重琐碎,双休日加班、下班后延点属于家常便饭,但她从来都是任劳任怨,不分昼夜,在岗位上默默坚守,用自己的辛苦付出践行着一名共产党员的铮铮誓言。

二十年弹指一挥间,作为一名基层党务工作者,金媛媛在平凡的岗位上,在长年如一日的基层党建工作生实践中,坚持理想信念,时刻严于律己,敢为勤为善为,因陋而变,不退缩、成绩面前不自满,始终保持不畏艰险、百折不挠的意志,昂扬向上,勇往直前的决心和自强不息、开拓进取的品格,永葆共产党员的先进本色。

在党员教育培训方面,她提议并建立“五个一”党员学习教育新模式,围绕“一台学理论、一课筑思想、一堂拓视野、一考验成效、一受洗礼”工作主线,着力提升党员队伍整体素质,把学习教育成果转化干事创业成效,为推进矿井高质量发展源源不断注入强劲动能。

未来,她还将带着满满热忱,扎根基层,在新的赶考路上竭尽所能,以实际行动向承载她全部青春、培养她不断成长的美好矿山提交一份满意的答卷。

传承羊湖精神 建设美丽西藏 安能西藏公司七一主题党日活动弘扬伟大建党精神

为庆祝中国共产党成立102周年,7月1日,安能西藏公司直属党支部与区改革发展委机关第九(区能服局)党支部组织开展了“传承羊湖精神,奉献伟人大时代,建设美丽西藏”为主题的党建共建主题党日活动,通过回顾羊湖历史、重温入党誓词,讲述羊湖故事、重走羊湖之路,达到了传承和弘扬“羊湖精神”的目的。区能服局、安能西藏公司及项目一线代表等45名党员参加活动。

羊湖电站是世界海拔最高的抽水蓄能电站,位于西藏山南地区的浪卡子县,距拉萨市区约75公里。30年前,中国安能三局前身(武警水电第三总队)在平均海拔4400多米的雪域高原上,在人迹罕至的“生命禁区”,在全世界仰慕的目光里,以坚韧的毅力和舍生忘死的精神,克服了高寒缺氧、孤单寂寞、物质匮乏等重重困难,在荒无人烟的世界屋脊与大自然展开了历时9年的大会战,官兵们挑战了生理极限,建成了当时世界海拔最高(4400米)、中国海拔最高(海拔差840米)、引水隧洞最长(5883米)、施工难度最大的电站——西藏羊卓雍湖抽水蓄能电站,创造了世界之最,结束了拉萨琼古电站无法开山、烧牛粪取暖的历史,把拉萨太阳城变成了“不夜城”,创造了西藏重点宣传“五种精神”之一的“团结协作、顽强拼搏、无私奉献、科学进取”的“羊湖精神”,三队因此荣获“世界屋脊水电铁军”“光明使者”荣誉称号。“羊湖精神”至今仍是“三军”员工爱岗敬业、无私奉献的不竭动力源泉,是激励他们奋进新征程、建功新时代的精神丰碑。

7月1日上午,45名党员满怀着对电站建设者的崇高敬意,参观了羊湖电站出水口、羊湖电厂,聆听了羊湖故事,举行入党宣誓活动,重温入党誓词,并同与会同志一道参观了羊湖电站引水隧洞内缺氧率在60%以上,相当于海拔7000米高度的缺氧量。在距洞口200米的隧洞内,打火机常因缺氧而打不着火。建设初期什么也没有,白天搭起的帐篷,晚上就被风吹倒了,没电了,就去借柴油机发电。要洗脸,就到雅鲁藏布江把冰敲破了取水。(文/李瑞超 图/文江)



● 重温入党誓词

门正式开启……在参观电厂发电机运行车间和中央控制室时,电厂负责人仔细地介绍了电厂结构、原理以及各种设备的功能和运行状况。参观同志认真听讲、仔细观察,全身心沉静其中。

“羊湖电站引水隧洞内缺氧率在60%以上,相当于海拔7000米高度的缺氧量。在距洞口200米的隧洞内,打火机常因缺氧而打不着火。建设初期什么也没有,白天搭起的帐篷,晚上就被风吹倒了,没电了,就去借柴油机发电。要洗脸,就到雅鲁藏布江把冰敲破了取水。”(文/李瑞超 图/文江)

梦达尔科技集团·海洋至尊探索站公益行动第二站: 走进重庆沿河乡

本报讯(记者 李代广)为响应国家加强农村留守儿童关爱工作号召,促进儿童健康成长,近日,梦达尔科技集团·海洋至尊品牌大使何小雨、吴飞强等一行,深入到距离重庆市城口县52公里的沿河乡完全小学,为农村留守儿童建设沙坑场等地,带来丰富的运动设备,同时携手支教老师组织形式多样的活动项目,传递关爱力量,助力孩子们健康成长。

梦达尔科技集团始创于2016年,秉承着“让中国品牌引领世界”的使命,也是为了增强伙伴们的人文关怀与社会责任感,梦达尔科技集团积极投身于公益事业,用实际行动肩负起社会职责,为儿童们建造完善的运动探索场地,丰富成长所需健康器械,助力儿童身心健康发展。

此次行动是梦达尔科技集团·海洋至尊探

索站启动的第二站,聚焦山娃儿群体,热水器排气管安装不规范,灵笼居万州面馆燃气报警装置未接电源,何记川渝饺子馆燃气报警装置安装位置过高,不能有效监测燃气泄漏。上述问题已反馈给商家和属地街道,下一步区应急局加大对街道燃气和防汛工作的督导检查力度,以实际行动助力世界大学生运动会顺利举办。

(张汉杰)

沿河乡完全小学是重庆市城口县沿河乡



锦江区应急局开展城镇燃气整治和防汛工作督导检查

7月5日,四川省成都市锦江区应急局张大伟一行,采取四不两直的方式对春熙路和街道路开展城镇燃气和防汛工作督导检查,检查组通过约谈交流、现场查看防汛物资装备和现场随机抽查餐饮经营单位等方式,全方位检验街道落实落细“隐患排查整治和防汛准备相关工作情况。检查中随机抽取了5家餐饮经营单位,发现巴味仙面庄未安装报警装置,正南柒味麻辣烫未按规范液化石油气罐存储超储,崇阳余香面馆热水器排气管安装不规范,灵笼居万州面馆燃气报警装置未接电源,何记川渝饺子馆燃气报警装置安装位置过高,不能有效监测燃气泄漏。上述问题已反馈给商家和属地街道,下一步区应急局加大对街道燃气和防汛工作的督导检查力度,以实际行动助力世界大学生运动会顺利举办。

此次行动是梦达尔科技集团·海洋至尊探

平台“罚单”落地整改完成 金融业务转入常态化监管

■ 吴雨

7月7日晚,中国人民银行、国家金融监督管理总局、中国证监会联合宣布,平台企业金融业务存在的大部分突出问题已完全整改,并公布了对部分平台企业的行政处罚,结束集中整治的大型平台企业将进入常态化监管阶段,有利于形成积板、正向、稳定的预期,在合规稳健经营中,更好地服务实体经济和民生需求。

处罚依法依规、“一视同仁”

金融管理部门当日发布的行政处罚信息显示,对蚂蚁集团及其旗下机构处以罚款(含没收违法所得)共计超71亿元,其中支付宝处罚30亿元;对腾讯旗下机构处罚通处以罚款(含没收违法所得)共计近30亿元。

金融管理部门透露,针对蚂蚁集团及旗下机构过往过度在公司治理、金融消费者保护、支付结算等方面的问题,金融管理部门始终坚持以“两个毫不动摇”、“一视同仁”对各种所有制形式,从制度金融业务的机构实施监管,更好发挥资本作为生产要素的积极作用。”一位业内人士表示,金融管理部门始终坚持对平台企业进行公平对待,维护金融消费者的合法权益,更好发挥资本作为生产要素的积极作用。

“对大型平台企业进入常态化监管阶段,有利于形成积板、正向、稳定的预期,引导大型平台企业合规经营,更好发挥资本作为生产要素的积极作用。”一位业内人士说。

业内人士表示,金融管理部门始终坚持以“两个毫不动摇”、“一视同仁”对各种所有制形式,从制度金融业务的机构实施监管,更好发挥资本作为生产要素的积极作用。”一位业内人士说。

记者了解到,此次对支付宝和财付通处罚结果,引起市场高度关注。

业内人士认为,这意味着平台企业金融业务集中整改工作宣告结束,大型平台企业将进入常态化监管阶段。

记者了解到,此次对支付宝和财付通处罚结果,引起市场高度关注。

金融管理部门表示,下一步将落实提升平台企业金融业务常态化监管水平,依法将各类金融活动全部纳入监管,确保同类业务适用同等监管规则,实现公平监管。

金融管理部门表示,下一步将落实提升

业、支付产业的政策取向和监管态度。

中国银行多次强调,平台企业应聚焦主责主业,回归本源,维护行业公平竞争环境,在服务实体经济方面发挥更大作用。

近年来,我国平台经济快速发展,平台企业不断向金融领域拓展。在发展金融科技创新,提升金融便利性的同时,蚂蚁集团等平台企业普遍存有无牌或超许可范围从事金融业务,公司治理机制不健全,监管套利、不公平竞争等违法违规问题。

2019年以来,金融管理部门陆续对相关平台企业旗下的支付机构进行过处罚,也曾对蚂蚁集团等8家支付机构进行过处罚,也曾对蚂蚁集团等8家支付机构进行过处罚,也曾对蚂蚁集团等8家支付机构进行过处罚。

经过两年多的集中整改,金融管理部门

表示,目前平台企业金融业务存在的大部分

突出问题已经完成整改。金融管理部门的

工作重点从推动平台企业金融业务的集中

整改转为常态化监管。

随着蚂蚁集团完成相关整改事项,进一

步夯实合规治理水平、加强风险管理能

力,有市场人士预计后续蚂蚁集团申设金控公司,申请征信等业务牌照的进度或将加快。

平台经济有利于提高全社会资源配置效率,推动技术创新和产业升级,更好地服务实体经济和民生需求。

平台经济有利于提高全社会资源配置效

率,推动技术创新和产业升级,更好地服

务实体经济和民生需求。

平台经济有利于提高全社会资源配置效

率,推动技术创新和产业升级,更好地服